

## Procurorul general cere anchetarea judecatorilor care i-au eliberat din arest pe autorii crimei de la Padina

### **Procurorul general Alex Florenta a sesizat marti Inspectia Judiciara si solicita cercetarea a doi judecatori de la Curtea de Apel Ploiesti care i-au eliberat din arest preventiv pe cei trei barbati acuzati de crima de la Padina.**

Într-un comunicat remis AGERPRES, Alex Florenta îi acuza pe cei doi judecatori ca si-au exercitat functia cu grava neglijenta, iar motivele invocate de acestia pentru revocarea masurii arestului preventiv este "vadit contrara rationamentului juridic".

"Procurorul general al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casatie si Justitie, Alex Florenta, a sesizat în cursul zilei de astazi, 4 iunie 2024, Inspectia Judiciara privind comiterea de catre doi judecatori din cadrul Curtii de Apel Ploiesti - Sectia penala si pentru cauze cu minori si de familie a abaterilor disciplinare prevazute de art.271 lit.t) teza a II-a din Legea nr.303/2022, constând în exercitarea functiei cu grava neglijenta, si art 271 lit. r) din Legea nr. 303/2022, constând în lipsa totala a motivarii ori motivarea în mod vadit contrara rationamentului juridic, de natura sa afecteze prestigiul justitiei sau demnitatea functiei de judecator sau procuror", spune Parchetul General.

Printr-o încheiere din data de 13 mai, doi judecatori de la Curtea de Apel Ploiesti au admis contestatia formulata de trei inculpati (acuzati de savârsirea infractiunii de omor într-un dosar penal instrumentat de catre Parchetul de pe lângă Tribunalul Dâmbovita) si au dispus înlocuirea masurii arestului preventiv cu masura arestului la domiciliu.

"Fara a pune în discutie puterea de lucru judecat a încheierii mentionate, s-a apreciat ca faptele celor doi judecatori de a ignora materialul probator, care releva dincolo de orice dubiu rezonabil starea de pericol pe care o reprezinta punerea în libertate si, implicit, reîntoarcerea inculpatilor în comunitate, întrunesc elementele constitutive ale abaterii disciplinare constând în exercitarea functiei cu grava neglijenta. De asemenea, faptele judecatorilor de a nu motiva în concret în cuprinsul încheierii care sunt motivele care sa justifice înlocuirea masurii arestarii preventive a inculpatilor întrunesc elementele constitutive ale abaterii disciplinare constând în lipsa totala a motivarii ori motivarea în mod vadit contrara rationamentului juridic, de natura sa afecteze prestigiul justitiei sau demnitatea functiei de judecator sau procuror", mai spune Parchetul.

### **Cei trei barbati inculpati în cazul omorului care a avut loc în luna februarie la un hotel din zona montana Padina a judetului Dâmbovita au fost plasati în arest la domiciliu, conform unei decizii a Curtii de Apel Ploiesti din 13 mai.**

În motivarea [deciziei](#), judecatorii sustin ca nu exista motive suficiente pentru prelungirea arestarii preventive.

"Raportat la împrejurarile si modul de desfasurare a presupusei activitati infractionale, fara a omite din vedere stadiul derularii actelor de urmarire penala (...), la acest moment procesual, dupa trecerea perioadei initiale de aproximativ 60 de zile de la data luarii masurii arestarii preventive în cauza fata de inculpati, Curtea considera ca gravitatea faptelor si limitele de pedeapsa prevazute de lege nu pot constitui singurele temeiuri de apreciere a pericolului social pentru ordinea publica", se arata în motivare.

Instanta a mai apreciat ca masurile preventive dispuse initial nu mai sunt necesare pentru buna desfasurare a procesului penal, întrucât nu exista "probe sau indicii ca inculpatii s-ar sustrage de la urmarirea penala sau de la judecata sau ca ar pregati savârsirea uni alte infractiuni".

În cursul nopții de 10 spre 11 februarie 2024, polițiștii din Dâmbovița au fost sesizați la 112 cu privire la faptul că, la un hotel din comuna Moroeni, zona montana Padina, un bărbat a fost înjunghiat. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, unde au identificat victima decedată, un bărbat de 41 de ani din Târgoviste.

Conform anchetatorilor, incidentul a izbucnit pe fondul unui conflict spontan, într-o clădire anexă hotelului. Cei trei agresori au fugit cu mașina după ce l-au înjunghiat pe bărbatul de 41 de ani, dar au fost prinși la scurt timp de polițiști.